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موضوع جلسه:
[bookmark: _GoBack]1-بررسی ثبت عنوان دانشجو امیر حسین میرزایی 
2-بررسی  جزئی تر تدوین طرح دوره ها 

	 مصوبات جلسه:
در آغاز  چهلمین جلسه ی کمیته ی مشورتی EDO،  سرکار خانم دکتر ناظمی مدیر محترم EDOدانشکده  با تأکید مجدد بر اهمیت تدوین اصولی طرح دوره ها از نمایندگان گروههای مختلف همکاری هرچه بهتر و بیشتر در این موضوع را خواستار شدند.  ایشان   ضمن تشریح بخش های مختلف طرح دوره ها و کورس پلن  دروس بر رعایت جزئیات  هنگام تهیه و تدوین آن تاکید نمودند.
وی همچنین بر فرایند تدوین طرح دوره ها اشاره  نموده و گفتند  طرح دوره ارائه شده توسط مسئول درس  ابتدا باید توسط نماینده EDOبررسی شود و سپس جهت طرح و تصویب نهایی در جلسه EDO به مدیر این دفتر ارسال گردد.دانشیار دندانپزشکی کودکان  همچنین گفتند  تهیه و تدوین طرح دوره ها باید بر اساس کوریکولوم سال 1396 صورت پذیرد
ایشان تدوین طرح دوره ها را شناسنامه کاری اساتید دانستند و برعایت کامل نکات لازم  ازجمله اهداف شناختی و اهداف روانی - حرکتی در تدوین آن تأکید نمودند. 
در ادامه معاون محترم آموزشی دانشکده جناب آقای دکتر فرزان بر رعایت عناوین دروس بر اساس عناوین ذکر شده در کوریکولوم در تدوین طرح دوره هاتأکید نمودند.
همچنین در ادامه جلسه درخصوص نحوه تدوین طرح دوره های دروسس عملی بحث و تبادل نظر شد و اساتید و نمایندگان حاضر نظرات و دیدگاههای خود را بیان کردند.
در این جلسه طرح دوره ای گروه رادیولوژی دهان و دندان در دروس رادیولوژی 3عملی و تشخیصی 4 و همچنین طرح دوره ی درس آسیب شناسی 2 عملی از گروه آسیب شناسی  و دندانپزشکی کودکان از گروه کودکان مورد نقد و بررسی قرار گرفت و مقرر گردید پس ار رفع ایرادات در جلسات آتی EDO به تصویب رسند.

مقرر گردید طرح دوره های بررسی شده چنانچه ایرادات جزئی باشند توسط مسئول EDO رفع شوند .ایرادات اساسی توسط مسئول درس برطرف خواهند شد.

در ادامه جلسه پس از بحث و نظر در باره طرح دوره ها عنوان دانشجو امیر حسین میرزایی به راهنمایی سرکار خانم دکتر رفیعیان تصویب شد.



همچنین آقای دکتر بهزاد فتحی بعنوان نماینده گروه پروتز های دندانی معرفی شدند.
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دکتر فرزان،دکترناظمی،دکتر رفیعیان، ،دکتر مولایی،دکتر احمدی،دکتر فتحی ،دکتر طارمی،دکترنورمحمدی،دکتر فضلی،دکتر امانی


غائبین جلسه: دکتر شیخی،دکتر رسول زاده 
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