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موضوع جلسه:
1-بررسی طرح دوره های ارائه شده  
2-بررسی ثبت عنوان دانشجو زهرا حاجی قاسمی 

	 مصوبات جلسه:
در آغاز  جلسه ی کمیته ی مشورتی EDO،  سرکار خانم دکتر ناظمی مدیر محترم EDOدانشکده ،درخصوص تهیه و تدوین طرح دوره ها برای چندمین بار متوالی توضیحات مفصل و مبسوطی ارائه نمودند.

در این جلسه طرح دوره ی درس ارتودنسی عملی1 از گروه ارتودنسی ، دندانپزشکی تشخیصی1 ، رادیولوژی 2 عملی و 3 عملی از گروه رادیولوژی  و پروتز پیشرفته 1نظری از گروه پروتزهای دندانی مورد نقد و بررسی قرار گرفت و مقرر گردید پس ار رفع ایرادات در جلسات آتی EDO به تصویب رسند.

 مدیر محترم EDOدانشکده از نمایندگان EDOگروههای مختلف آموزشی خواستند تا اساتید به قوله هایی که به دانشجویان در خصوص موارد مختلف میدهند پایبند باشند .
در خصوص جلوگیری از کپی و پیست) (COPY PASTE پاسخ سوالات  توسط برخی از دانشجویان در بعضی از امتحانات بحث و تبادل نظر گردید .و نیز به بارگذاری به موقع مباحث تدریس شده توسط اساتید در سامانه نوید و تهیه گذارش و ارائه آن به مدیر محترم EDOتأکید شد.


.

در ادامه جلسه پس از بحث و نظر در باره طرح دوره ها عنوان دانشجو زهرا حاجی قاسمی  به راهنمایی سرکار خانم دکتر نوریان مطرح شد و دلیل ضیق وقت و عدم ارائه اولیه به مدیرگروه مقرر گردید در جلسه آتی  بررسی شود.

مقرر گردید کوریکولوم به تعداد بخش ها چاپ و تکثیر شده و در اختیار بخش های دانشکده و اساتید قرار گیرد.






حاضرین درجلسه:
دکترناظمی،دکتر رفیعیان، ،دکتر مولایی،دکتر احمدی،دکتر فتحی ،دکتر طارمی،دکترنورمحمدی،دکتر رسول زاده


غائبین جلسه: دکتر شیخی، دکتر فرزان،دکتر امانی  
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