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موضوع جلسه:
1-بررسی طرح دوره های ارائه شده  
2-بررسی مجدد ثبت عنوان دانشجو زهرا حاجی قاسمی 

	 مصوبات جلسه:
در آغاز  چهل و دومین جلسه ی کمیته ی مشورتی EDO،  سرکار خانم دکتر ناظمی مدیر محترم EDO دانشکده ، از حضور به موقع نماینده جدید بخش پروتز های دندانی در جلسات  و ارائه طرح دوره ها تشکر و قدردانی کردند.
در ادامه درخصوص بارگذاری دروس توسط اساتید در سامانه نوید گلایه و نقد های دانشجویان مطرح و مقرر گردید نظارت و کنترل بیشتری صورت گیرد. همچنین در مورد ارائه دروس در ترم آتی  (مجازی یا حضوری ) بحث و تبادل نظر گردید .
 در این جلسه دکتر فرزان معاون آموزشی دانشکده پیشنهاد دادند ارائه طرح دوره با نظارت دفتر توسعه آموزش دانشکده لازمه ارزیابی اساتید قرار گیرد .همچنین دکتر ناظمی پیشنهاد دادند طرح دوره ها در شورای آموزشی دانشکده نیز مطرح و مورد ارزیابی و بازبینی قرار گیرند.
در خصوص بازنگری کوریکولوم در برخی دروس مربوط به بخش بیماریهای دهان و تشخیص و بخش آسیب شناسی دهان و فک و صورت که از طرف نمایندگان EDO این بخش ها مطرح گردید مقرر شد مسائل و ایرادات مطرح شده جمع آوری و در صورت لزوم و صلاحدید به دبیرخانه شورای آموزش دندانپزشکی و تخصصی جهت بازنگری اعلام شود.
همچنین در این جلسه عنوان پروپوزال دانشجو زهرا حاجی قاسمی با موضوع "تاثیر آموزش گروه همتایان بر یادگیری مهارت عملی تشخیص لند مارک های سفالومتری" با راهنمایی سرکار خانم دکتر نوریان مطرح و پس از رفع اصلاحات لازم به تصویب رسید.
در ادامه جلسه طرح دوره های واصله به دفتر توسعه آموزش دانشکده مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت .
طرح دوره  ی رادیولوژی  دندان فک و صورت عملی 1و 3 ؛ 
رادیولوژی دندان ، فک و صورت نظری  1 و2 ؛ 
بیماریهای دهان و فک و صورت عملی 2 ؛
مبانی نور و لیزر  ؛
 سلامت دهان و دندانپزشکی اجتماعی عملی2 ؛
دندانپزشکی ترمیمی عملی1 ؛ 
دندانپزشکی ترمیمی نظری 2 
تصویب شدند و بزودی در سایت EDO دانشکده بارگذاری خواهد شد.
.
حاضرین درجلسه:
دکترناظمی، دکتر شیخی ، دکتر فرزان ،دکتر رفیعیان، ،دکتر مولایی،دکتر احمدی،دکتر فتحی ،دکتر طارمی،دکترنورمحمدی،دکتر رسول زاده

غائبین جلسه: دکتر امانی  














image1.jpeg
. ' " /... " ) oo
dL/)U"Lw &LM}M(}%WU
uL{‘JuLl//




image2.jpeg




