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موضوع جلسه:
1-بررسی طرح دوره های ارسالی به دفتر توسعه آموزش دانشکده
2-تبادل نظر در خصوص برگزاری کارگاههای توانمند سازی اساتید با موضوع مقدمه ای بر ایجاد انگیزه در دانشجویان


	     
     در آغاز جلسه سرکار خانم دکتر رفیعیان مدیر محترم دفتر توسعه آموزش دانشکده ضمن تشکر از حضور نمایندگان EDO در جلسه به جناب آقای دکتر علی البرزی بعنوان نماینده جدید گروه پروتزهای دندانی خوش آمد گفتند.

در ادامه طرح دوره ی درس اندودانتیکس 2 نظری که توسط سرکارخانم دکتر سمانه احمدی از گروه اندودانتیکس تهیه و تدوین گردیده بود
بررسی و با رفع ایرادات موجود به تصویب رسید.
سپس مدیرمحترم EDO دانشکده در خصوص ضرورت برگزاری کارگاههای توانمند سازی اساتید به ارائه بیاناتی پرداخته و فایل صوتی تهیه شده توسط دکتر علی نوروزی با موضوع روش های تدریس انگیزشی در راستای ایجاد انگیزه در دانشجویان در جلسه ارائه گردید و نمایندگان EDOگروههای مختلف آموزشی به بیان دیدگاهها و پیشنهادات در این خصوص پرداختند.
دکتر رفیعیان در این باره گفتند اساتید دانشکده دندانپزشکی خوشبختانه اکثراً جوان بوده و انرژی و زمان بیشتری  برای دانشجویان صرف میکنند.اما مشکل انگیزه در دانشجویان به وضوح قابل مشاهده بوده و باید در این باره تدابیری اندیشید.
رئیس محترم دانشکده سرکار خانم دکتر محبیان نیز در ادامه گفتند دانشکده هایی که دانشجوی تخصص ( رزیدنت ) ندارند هیأت علمی ارتباط بیشتری با دانشجویان دارند.وی همچنین به وجود مشکلات سایکولوژیک در برخی از دانشجویان نسل حاضر اشاره کردند.همچنین برگزاری کارگاههای روش های تدریس و ارتباط با نسل هزاره را ضروری برشمردند.





حاضرین در جلسه: دکتر محبیان،دکتررفیعیان ؛دکتر فرزان،دکتراحمدی،دکتر البرزی ،دکتر اکبری،دکتر طارمی،دکتر نورمحمدی 

غائبین در جلسه:دکتر غفاری؛ دکتر مولایی ؛ دکتر بیگدلو



جلسه با صلوات بر محمد  (ص) و آل مطهر ایشان خاتمه یافت
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