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	اهداف آموزشی

	هدف کلی:  آشنایی دانشجویان با انواع ضایعات بافت نرم حفره دهان، نمای کلینیکی، تغییرات پاراکلینیکی و پاتولوژیک آنها 
همچنین آشنایی دانشجویان با روشهای پیشگیری از بروز و یا کاهش آسیب ها و صدمات بافت نرم دهان 

این درس شامل طبقه بندی کلینیکی و هیستوپاتولوژیک ضایعات شایع دهان و فک می باشد و تمامی موارد علت ایجاد ضایعات پوستی و مخاطی شامل ضایعات اولسراتیو- ضایعات وزیکولوبولوز(با منشا ویروسی و ایمونولوژیک)، پاتوژنز، عوارض دهانی، نمای هیستوپاتولوژی و درمان (کاربردی) ضایعات را در برمیگیرد. 

اهداف اختصاصی (رفتاری):  در پایان برنامه آموزشی, انتظار می رود فراگیر(ان) قادر باشند:
· حیطه شناختی: 
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  پمفیگوس را بیان کند.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  انواع پمفیگوئید را بیان کند.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  اریتم مولتی فرم را  شرح دهد .
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  اریتم مولتی فرم را بیان کند.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  لیکن پلان را  شرح دهد .
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  پسوریازیس را بیان کند.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  لوپوس اریتماتوز و سیستمیک را بیان کند.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  پمفیگوئید بولوز را شرح دهد.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ   پمفیگوئید پارانئوپلاستیک را بیان کند.
· طﺒﻘﻪ ﺑﻨﺪﯼ ﮐﻠﯿﻨﯿﮑﯽ ﻭ ﻫﯿﺴﺘﻮﭘﺎﺗﻮﻟﻮﮊﯾﮏ و همچنین ﻋﻠﺖ ﺍﯾﺠﺎﺩ ﻭ ﭘﺎﺗﻮﮊﻧﺰ آن و  ﺩﺭﻣﺎﻥ )ﮐﺎﺭﺑﺮﺩﯼ (ﻭ ﭘﯿﺶ ﺁﮔﻬﯽ  اسکلروزیس سیستمیک را بیان کند.
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*توجه: تاریخ شروع و پایان، در زمان آغاز برنامه آموزشی، توسط مسؤول درس/ کارشناس آموزش، به اطلاع فراگیران رسانیده خواهد شد.
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